

# 巴山蜀水情唱响双城记

## ——首款“成渝地区双城经济圈”主题即开票上市

近日,由四川省体育彩票管理中心、重庆市体育彩票管理中心联合申请发行的即开型地方游戏——“巴山蜀水”,已通过财政部批准,在川渝两地同步上市。

这是首款以“成渝地区双城经济圈”为主题的即开型彩票,是四川省体育彩票管理中心为深入贯彻《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》,助力双城经济圈建设川渝两地体彩协同发展战略合作的创新举措,旨在通过“双城经济圈”即开票的上市发行,厚植巴山蜀水情,唱响双城记,共建经济圈的,也为新春佳节期间川渝两地购彩者带来新的体验,送去火热的祝福和惊喜。

“巴山蜀水”票面设计选取了川渝两地具有代表性的名胜景区,每个系列均为6张票面,凸显了川渝两地极具风情的人文地貌,展现川渝两地共同守护好巴山蜀水美丽画卷、绿水青山的愿景。

率先在川渝两地发售的“巴

山蜀水——水篇”,展示了包括四川都江堰、乐山大佛、阿坝黄龙和重庆朝天门、阿依河、四面山等风景名胜。单张票面值20元,有20次中奖机会,设8个奖级,奖金从20元至100万元不等。刮开覆膜,如果出现山水标志“山水”,即中得该标志下方所示的金额;如果出现巴蜀标志“巴蜀”,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

据了解,为了回馈广大购彩者一直以来对体育彩票的支持,让更多两地群众尝试体验“成渝地区双城经济圈”主题即开票,自2022年1月1日——2022年2月28日,在四川省辖区内体彩实体店购买即开票“巴山蜀水”,若刮中指定预埋符号或指定中奖奖级,在原设奖金外,还可获得汽车、手机、即开票等惊喜大礼。

巴山蜀水情,唱响双城记,一张彩票虽小,却能聚沙成塔,汇聚公益海洋,为成渝双城经济圈建设出力,更期待一份快乐与美好与之相伴发生。(郑鹏)



### 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖